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Objetivo

Generar información cuantitativa respecto al clima político en el Municipio de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas

Población Objetivo

Ciudadanos que cuentan con credencial de elector en el Municipio de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. Este universo se estima en aproximadamente 444,000 

electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados a través de dispositivos móviles.

Periodo de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 7 al 9 de noviembre de 2020.

Diseño y Selección de Muestra 

El diseño general de muestreo fue estratificado por distrito local y tipo de sección electoral, donde el número de secciones por estrato se determinó 

aproximadamente proporcional a la lista nominal. Cada uno de los estratos se integró por secciones electorales y al interior de cada una de ellas los electores 

se agruparon en conglomerados de manzanas y viviendas para su selección probabilística.

Ponderación de los datos

La base de datos se ponderó de acuerdo con las probabilidades de selección de los encuestados y aspectos demográficos del electorado con base en las

estadísticas del Instituto Nacional Electoral (INE).
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Tamaño de Muestra y Precisión de las Estimaciones

El tamaño de muestra considerado es de 1,000 encuestas efectivas. El cuadro siguiente muestra la distribución de

encuestas por Distrito Local, incluyendo los márgenes de error máximos respectivos. En todas las estimaciones se

considera un nivel de confiabilidad del 95%.

El Municipio de Tuxtla Gutiérrez está conformado por la totalidad de los Distritos Locales I y XIII y por el 60% de la

lista nominal del Distrito Local II.
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Distrito Local
Casos en 

Muestra

Márgenes 

de Error

I 380 5.3%

Parte del II 230 6.8%

XIII 390 5.2%

Total 1,000 3.3%
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Total

Hombres

Mujeres

18 a 24

25 a 34

35 a 44

45 a 54

55 y más

Tiene hijos

No tiene hijos

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor NS/ NR

Por Género y Grupos de edad

En su opinión, ¿su municipio está en general mejor, igual o peor de lo que estaba hace un año?

Situación del Municipio



Preferencia e Identificación Partidista
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Si hoy fuera la elección para Presidente Municipal de Tuxtla Gutiérrez, ¿por cuál partido votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)
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Preferencia e Identificación Partidista

Anuló la 

boleta
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Ninguno

¿Con cuál partido se identifica más en este momento?
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9.2%
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Ninguno

¿Y por cuál partido nunca votaría?

Preferencia e Identificación Partidista



Evaluación del Presidente Municipal
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18 a 24

25 a 34
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55 y más

Aprueba mucho Aprueba poco Desaprueba poco Desaprueba mucho NS/ NR

Por Género y Grupos de edad

¿Aprueba o desaprueba la gestión del actual Presidente Municipal?, ¿qué tanto?

Evaluación del Presidente Municipal
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Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)

18.7%

3.3%
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20.1%
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Ochoa
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Paco
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Sunny
Pérez

Carlos
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Anuló la boleta NS/ NR

Si hoy fueran las elecciones para Presidente Municipal de Tuxtla Gutiérrez, ¿por quién votaría?

Elección Presidente Municipal de Tuxtla Gutiérrez
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Alumbrado público de calles y avenidas

Suministro de agua potable

Bacheo

Estado de calles y avenidas

Recolección de basura

Barrido de calles y banquetas

Alumbrado público de parques y jardines

Transporte público

Señalización vial

Estado de banquetas

Estado de parques y jardines

Muy bueno/Bueno Regular Malo/ Muy malo NS/ NR

¿Cómo califica el servicio?

Servicios Públicos



Seguridad Pública
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55 y más

DL I
DL II

DL XIII

Muy seguro Seguro Poco seguro Nada seguro No se

Por Género y Grupos de edad

¿Qué tan seguro se siente usted en su vida cotidiana?

Seguridad Pública


